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Ľubovnianskej nemocnice, n.o.

Pomáhame pri návrate Vášho zdravia
Skúsenosti. Odbornosť. Kvalita. Ľudskosť.Transparentnosť.

Dlhodobá tradícia poskytovania zdravotnej starostlivosti v nás vytvára záväzok 
zodpovednosti voči našim klientom, ako aj voči regiónu, v ktorom pôsobíme.

 

V Starej Ľubovni 1.8.2020 MUDr. Peter Bizovský, MPH
riaditeľ ĽN, n.o.www.lubovnianskanemocnica.sk

Ľubovnianska nemocnica, n.o. sa formulovaním politiky kvality a protikorupčnej politiky zaväzuje k plneniu 
aplikovateľných požiadaviek normy STN EN ISO 9001:2016 a STN EN ISO 37001:2019 a trvalému zlepšovaniu systému 

manažérstva kvality a manažérstva proti korupcii s dôrazom na plnenie požiadaviek zainteresovaných strán. 
Ľubovnianska nemocnica, n.o.  vyžaduje dodržiavanie protikorupčných predpisov, zakazuje a netoleruje akýkoľvek 
prejav korupcie a zaväzuje sa ochraňovať oznamovateľov korupcie.  Stanovuje nezávislý dohľad nad dodržiavaním 

protikorupčných opatrení, ktorého primárnou úlohou je aplikovanie požiadaviek systému manažérstva proti korupcii 
a ochrana oznamovateľov korupcie. Protikorupčná politika je záväzná pre všetkých pracovníkov Ľubovnianskej 

nemocnice, n.o. Následky za jej nedodržanie stanovuje aktuálna legislatíva a pracovnoprávne predpisy.

Pacient je predovšetkým ľudskou bytosťou, preto individuálny 
prístup  k jeho  liečbe  a potrebám  je  základom  poskytovania 

kvalitnej zdravotnej starostlivosti.

  Zamestnanci Ľubovnianskej nemocnice, n.o.  sú 
kľúčovým predpokladom dosahovania  kvalitných  služieb, 
preto  orientácia  organizácie na potreby zamestnancov je 

jedným zo základných pilierov riadenia.

 Neustále  zlepšovanie  technologického  vybavenia  a  
investície zamerané na aplikáciu najmodernejších trendov v 

medicíne sú našou dlhodobou prioritou.

Transparentnosť je súčasťou našej identity a základom 
budovania dlhodobých vzťahov s klientmi založených 

na vzájomnej dôvere.

Piliere kvality - Protikorupčné záväzky


